

宝马遭“暗算”，索赔有后车之鉴

小区升降杆先砸宝马，后砸面包车

星报讯(仇庆高 陶庆伍 记者 张敏 宋娟) 4月27日下午14时30分许,省城巢湖路与铜陵北路交口一小区门口,业主许先生(化名)驾驶新买的宝马X5越野车,刚进入小区,升降杆缓缓抬起,待在半空停稳后,越野车起步通过,“砰”一声巨响,3米多长的升降杆突然坠下,将越野车砸个正着。

许先生惊呆了,急忙刹车,从车头绕到车尾,细细查看受损的部位,检查发现,崭新的宝马车右侧车顶有几道明显刮痕,其中砸下的升降杆经过拖拽,又将车后厢砸中,大面积漆层被刮下。

这辆上牌仅才一天的宝马车,却被刮擦成“花脸猫”,许先生心疼不已。

找来物业负责人前来理论,双方却围绕赔偿一事迟迟未达成一致意见,不得已,物业报警求助。

包河巡警601巡控车赶到后,对双方当事人进行协商,许先生提出直接赔偿现金,开价一万元。物业负责人称不排除是越野车通过时误碰升降杆,至于是否系升降杆故障也无法查起,称可以暂由许先生前往修理厂补漆修理,之后一并由物业公司报销,因此索赔一万元损失要价过高。

双方一度吵嚷不休。

没多久,一辆面包车又缓缓进入小区,升降杆照常升起,不料面包车车头刚刚挪进几步,升降杆居然又掉落下来,面包车不偏不倚被砸中。

有了后车之鉴,许先生底气足了。面包车驾驶人加入“声讨”队伍,与物业争执不下。最终,彻底认倒霉的物业负责人临时妥协,赔偿面包车驾驶人200块钱,又在民警调解下,赔偿许先生6000元,双方这才握手言和。

物业之后表示,将会倒查升降杆生产商,彻底修复故障部件。

合肥公交选出7名五星司机

星报讯(鲍勇 记者 江亚萍) 如果您哪天乘坐公交车,看见司机对着乘客亮出了手语,恭喜您,这位会手语的司机,是从合肥公交集团5000多名驾驶员中选出的五星级员工!

4月28日上午,合肥公交举行五星级驾驶员、二星级线路授牌仪式。备受关注的五星驾驶员集体亮相。此次产生7名五星级驾驶员,他们分别是徐金凤、汪伟、王剑、王学春、李大玲、叶运红、王月华。他们通过了层层选拔和考验,是合肥公交近5000驾

驶员中的佼佼者,驾驶技术高超,服务水平一流,还有着一项特殊技能——打手语。

此外,合肥公交还评选出14条二星级线路,为2路、20路、108路、901路、快1线、18路、5路、125路、124路、134路、300路、127路、4路、106路。

合肥公交集团相关负责人表示,当您乘坐上星级驾驶员驾驶的的车辆,或者14条星级线路,有啥不满意的,可以向合肥公交集团热线反映,因为,乘客的满意,是“上星”的最好标准。

会女网友时男子莫名猝死

星报讯(记者 张敏) 怀着激动的心情会见女网友,反丢了性命。昨日凌晨3时30分许,在站前路一家快捷酒店房间内,40岁的刘武(化名)在与女网友会面后不久,突发疾病昏厥不醒,送医抢救后无效死亡。

据悉,当晚入住该房间的不只有刘武,还有一名妙龄女子。

120赶到后,将昏迷不醒的男子送往省立友谊医院抢救,却发现男子已经呼吸心跳全无,宣告死亡。

待警方找到同住的那名妙龄

女子后,经过调查才知晓了事情经过,妙龄女子是刘武的网友,五河县人,26岁,当晚刘武与这名网友见面后,你情我愿在酒店开房。期间,刘武与该女子发生性关系,之后,女子发现异常,刘武开始叫唤胸闷、难受,直至昏厥不醒,无法开口说话,于是女网友紧急向宾馆人员求助。

警方勘察现场后,未发现有打斗痕迹,初步排除了案件可能,已对刘武的具体死亡原因展开调查。

“嚣张哥”开车拖行的哥20米

星报讯(音奎 记者 张敏 宋娟) 4月27日夜里21时许,的哥何师傅驾车行驶至宁国路与太湖路交口时,并行一辆轿车突然变道,碰上出租车,的哥下车拦下对方轿车理论中,轿车驾驶人三言两语敷衍后,居然索性驾车离去,何师傅避让不及,趴在引擎盖上被拖行20多米。

包河巡警606巡控车赶到后,何师傅满脸是血站在马路一角,已经头晕乏力,他的出租车车尾有明显被刮擦痕迹。

据何师傅称,当时与对方车辆由南向北同向行驶,但对方车辆在变道中碰到出租车车尾,“我就下车拦住对方车辆,要求给予说法。”

让何师傅始料未及的是,车上坐有一名中年驾驶员,满脸通红,散发酒气,看样子是刚刚喝了酒,何师傅遂拦在车头,不让对方离去。

该轿车驾驶人迅速钻进车内,立即发动车辆,朝着何师傅冲撞过来,危急关头,何师傅牢牢拽住雨刮器,趴在引擎盖上,被一路拖行20多米。

轿车还是缓缓停下,男子下车后转身离去,何师傅揪住对方不让他继续走,男子却掏出手机,很快,有两名年轻男子赶到,不由分说对何师傅拳打脚踢。

目前,辖区交警和派出所已经介入调查此事。

合肥百名处干,引来千亿投资

星报讯(沈兰 记者 祝亮) 昨日,合肥市通报了百名县处级领导干部招商小组工作情况。据悉,招商小组组建以来已经招来了近千亿元的投资项目。下一步,合肥将重点在新型平板显示、家电、汽车等行业进行招商。

据悉,合肥市县处级领导干

部招商小组自去年年底组建以来,截至今年3月底,已拜访或接待客商200多人次。各招商小组共上报各类招商信息295个,拟投资总额达到千亿元。其中,重点项目信息51个,拟投资额10亿元以上项目信息26个,拟投资总额934.7亿元。

据了解,合肥市方面要求招

商小组对该市即将打造的新型平板显示、新能源、家用电器、汽车、装备制造、食品农产品加工等六大千亿元产业和国际国内前沿业态的生产服务流程和报建程序基本了解。并能熟练掌握合肥地区劳动力、水、电、运输等生产要素成本和中介服务等行业性收费标准。

因闹别扭,举报丈夫“养小三”

星报讯(爱华 记者 马冰璐) 因为丈夫一句气话,省城一女子居然两次“举报”丈夫“养小三”,社区工作人员调查核实后发现,所谓“小三”的住所,其实住着外来租住的一家人。

日前,家住南二环一小区的王女士(化名)两次致电辖区社居委,声称“举报丈夫‘养小三’”。据她所言,“小三”和她住在同一小区,她还是前后楼的邻居。

接到反映后,社区工作人员立即来到她所说的“小三”住所核实。可一番调查后发现,王女士所谓的“小三”住所,其实住着从外地来肥打工的一家人,租客为一对带着孩子的夫妻。

在与租户的交谈中,工作人员发现,这一家人并不像是王女士所说的“小三”。同

时,还对小区居民进行了走访,得知王女士的丈夫一直比较正派,对她也很好。

为了核实情况,工作人员又来到王女士家中,一番交谈,明白了其中缘故。原来王女士的丈夫一直在外打工,辛辛苦苦打了几年工,存了一笔钱,打算买套新房。

由于工资卡由王女士保管,当丈夫表达买房的想法时,王女士称,钱没了。丈夫询问原因,她就是不讲。

无奈,丈夫说出“如果这样,可能无法在一起生活了”的气话,他推测,王女士可能一时气急,想不开,所以“想”出这样的“理由”,“举报”自己。

了解情况后,工作人员对两人进行调解,经过一番苦口婆心的劝说,两人都表示,不会再争吵,会重归于好。

颈、腰椎病 椎管狭窄

云南民间 有奇方

迎五一现举行买7盒送3盒,10送5,20送12

颈椎病,腰椎间盘突出是现在在中老年人的常见病,其症状表现头疼头晕及颈肩疼痛、酸胀,手足麻木,腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木胀疼、走不远路等症。且往往又难以治疗。

而在云南临沧、腾冲地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,凡颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄、椎体滑脱增生,不能翻身下床行走,头晕手麻得厉害不想做手术者,找到他,只需用他研制的“仙草活骨膏”贴敷几次,原来背着抬着进来的,自己能走出去,实现一夜能翻身,一疗程就能下床行走,一月左右就能开车爬山打球跑步,当地民间广为流传。

提起椎间盘突出,王先生总有无尽的感慨,他患腰4、5椎间盘突出、椎管狭窄、腰疼、坐骨神经痛、腿脚麻木胀疼,走不远路,十年

来四处求治,时好时坏,到最后发展到躺下也要人扶,费很大力气才能把他拉起。“做梦也没想到会有奇迹发生,用“仙草活骨膏”,仅仅五天就能自己下床活动了。”他激动地说。

“仙草活骨膏”独家采用现代生物低温浓缩技术提取而成,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部与突出物发生连锁生化反应,使之失水萎缩,体积变小,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而解除对神经的压迫,达到标本兼治的目的。

研制人提醒:“仙草活骨膏”专门针对久治不愈颈椎病、腰间盘突出、骨质增生、椎管狭窄、骨折等顽症。特注:本品低温技术提取,不脏不流不易过敏,顽固患者谁用谁说好。

咨询电话:0551--2909886
销售地址:合肥市琥珀大药房(寿春路市第一人民医院西20米)